

Município de Paulo Frontin

CNPJ - 77.007.474/0001-90

Rua Rui Barbosa, 204 - Fone (42) 3543-1210/1212/1346 CEP: 84.635-000 - Paulo Frontin - Paraná

Home-page: www.paulofrontin.pr.gov.br

DECRETO Nº 031/2013 DATA 22/08/2013

> **SÚMULA:** Nomeia os Membros do Comitê Local do Programa Família Paranaense do Município de Paulo Frontin e da outras providências.

JAMIL PECH, Prefeito do Município de Paulo Frontin, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais.

DECRETA:

Art. 1º Ficam nomeados os membros do Comitê Local do Programa Família Paranaense do Município de Paulo Frontin, como segue:

1 – Representantes:

- a) Lidia Gulecz Sledz Secretaria Municipal de Saúde.
- b) Angela Maria Brzezinski Secretaria Municipal de Saúde.
- c) Mary Tratch Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto.
- d) Cacilda Gonçalves dos Santos Secretaria Municipal de Assistência Social e Família.
- e) Cristiane Meyer Centro de Referência da Assistência Social
- f) Marilene Sezinandi Centro de Referência da Assistência Social
- g) Maria Zita Prochera Conselho Tutelar
- h) Valter Svidinicki Conselho Tutelar

Art.2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Paulo Frontin/PR, 22 de agosto de 2013.

Jamil Pech Prefeito Municipal